



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01–168/1
Podgorica, 07.02.2018. godine

Z A P I S N I K
sa 192. sjednice Savjeta, održane 7. februara 2018. godine

Sto devedeset druga sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: SAEM) je počela u 12:00 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Ranko Vujović,
2. prof. dr Saša Knežević i
3. Rajko Todorović.

Sjednici nije prisustvovao Edin Koljenović.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Abaz Džafić – direktor Agencije, Jadranka Vojvodić, Sunčica Bakić - pomoćnice direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za odnose sa javnošću i opšte poslove, Anastazija Perović - savjetnica za normativno-pravne i upravne poslove i Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik Ranko Vujović.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 190. i 191. sjednice;
2. Javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa;
3. Žalba I. Čađenovića na rješenje AEM 02-1560-4 i
4. Razno.

• Tačka 1: Zapisnici sa 190. i 191. sjednice

Zaključci:

Usvajanje zapisnika sa 190. sjednice se odlaže za sljedeću sjednicu.
Usvojen je zapisnik sa 191. sjednice.

• Tačka 2: Javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa

Određenom broju radio emitera, koji emituju program putem radio-difuznih frekvencija, period važenja prava na emitovanje radijskog programa posredstvom svih ili samo određenih radio-difuznih frekvencija ističe ove godine krajem aprila (Radio Glas Plava) odnosno jula (Radio Dix, Radio Jadran, Radio Skadar Lake). Ovi emiteri su iskazali interes za nastavak korišćenja istih frekvencija.

U skladu sa članom 99 Zakona, AEM je dužna da raspiše javni konkursa za dodjelu prava na emitovanje u slučaju kada pravno ili fizičko lice namjerava da emituje program posredstvom frekvencija koje

su Planom raspodjele radio-frekvencija predviđene za analognu radio-difuziju. Imajući u vidu navedeno, kao i Plan raspodjele radio-difuznih frekvencija i pokazano interesovanje emitera radijskog programa „Radio Svetigora“ AEM je pripremila Predlog odluke o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa i Predlog odluke o metodologiji bodovanja prijave na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa.

Zaključci:

Jednoglasno se usvaja Odluka o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa. Odluka će se objaviti u „Sl.listu Crne Gore“ i 8. februara u dnevnom listu „Pobjeda“ i na veb-sajtu AEM.

Jednoglasno se usvaja Odluka o metodologiji bodovanja prijave na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa. Odluka će se objaviti na veb-sajtu AEM.

• Tačka 3: Žalba I. Čađenovića na rješenje AEM 02-1560-4

Direktor AEM je donio Rješenje br. 02-1560-4 kojim se odbija, kao neosnovan, prigovor Ivana Čađenovića, iz Podgorice, na rad privrednog društva „Pink M Company“ d.o.o., emitera televizijskog programa „TV Pink M“. Predmetni prigovor se odnosi na prilog emitovan 21. novembra 2017. godine u okviru programa „TV Pink M“ u informativnoj emisiji „Minut, dva“. Ivan Čađenović je blagovremeno dostavio Žalbu na rješenje AEM 02-1560-4.

SAEM je razmotrio predmetnu žalbu i tom prilikom ostvario uvid u sljedeće spise predmeta: Prigovor Ivana Čađenovića (br. 02-1560 od 22.11.2017.); Snimak informativne emisije „Minut, dva“ na televiziji Pink M od 21.11.2018; Nalaz Sektora za monitoring (02-1560-1 od 22.11.2017.); Zahtjev za izjašnjenje Televiziji „Pink M“ (br. 02-1560/2 od 27.11.2017.); Izjašnjenje TV Pink M (02-1560-3 od 04.12.2017.); Rješenje AEM po prigovoru Ivana Čađenovića (02-1560-4 od 29.12.2017.) i Žalbu Ivana Čađenovića rješenje AEM (br. 01-104 od 25.01.2018.).

Direktor AEM je kazao da je prvostepeni postupak pravilno sproveden i da je rješenje pravilno i na zakonu zasnovano, a žalba neosnovana. Istakao je da se podnosilac prigovora nije koristio pravom na odgovor i ispravku.

Ranko Vujović smatra da su informacije iz navedene emisije netačne. Naglašava da nije prekršeno pravilo druge strane, ali da Ivan Čađenović u žalbi SAEM-u dodaje da je prilog iz emisije „Minut, dva“ miješanje komentara i informacija, a na to se u prvobitnom prigovoru AEM nije žalio. Ističe da se slaže da je prilog iz emisije „Minut, dva“ miješanje komentara i informacija i glasa da se žalba prihvati.

Saša Knežević i Rajko Todorović smatraju da je prvostepeni postupak pravilno sproveden i da je rješenje pravilno i na zakonu zasnovano i glasaju da se žalba odbije.

Zaključak:

S obzirom da SAEM shodno Statutu i Zakonu donosi odluke većinom glasova od ukupnog broja članova SAEM nije mogao donijeti Odluku po Žalbi I. Čađenovića na rješenje AEM 02-1560-4. Odlučivanje po ovoj žalbi se odlaže za sljedeću sjednicu.

• Tačka 4: Razno

a) Aktivnosti u AEM

Direktor AEM je obavijestio Savjet da će u saradnji sa predstavništvom UNICEF-a u Crnoj Gori intezivirati aktivnosti koje se tiču promovisanja medijske pismenosti među roditeljima i djecom, unapređenja kvaliteta izvještavanja medija o pitanjima koja se tiču prava djeteta i poboljšanja kvaliteta medijskih programa za djecu i mlade u Crnoj Gori. Zajednička kampanja medijske pismenosti će se nazvati „Birajmo šta gledamo“ i u tu svrhu pripremljeni su tri TV spota, koje je SAEM na sjednici pogledao. Takođe, AEM će u narednom periodu pripremiti i Uputstvo za zaštitu prava maloljetnika.

Nadalje, naglašava da je neohodno proširiti kadar u AEM. Zbog velikog preopterećenja postojeća struktura u AEM ne može da odgovori svim obavezama. Djelimično će problem biti riješen sa dovođenjem dva pripravnika, a u narednom periodu se planira izmjena Sistematizacije radnih mjesta.

Sjednica je završena u 13:10 sati.

**Zapisnik sastavila
Ranka Novaković**

**Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije
Ranko Vujović**

